11Iro

HWmsa: Hukuta
Bo3spact: 34

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus ManmueHTa 3a KOHcyabTamuen: 23.08.2009 16:16:00

dopmupoBanus 3akiI04Yenusi Bpada: 23.08.2009 16:56:00

Appec B cetu UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/181446/answer/181447




Y Bac oTHOcUTenbHEY (PrMO03. BO3M0KHO KOHCEPBATUBHOE JIeYEeHUE C IIOMOIIIBIO
(dapMaKoIOTHUYeCKuX ImpemnaparToB (0e3 omepaliuu), KOTOpOe MO03BOJIUT PACTAHYTh KPAaUHIOK IIJIOTh [0
pa3MepoB, JOCTATOYHBIX IJIsT CBOOOTHOT0 0OHAXKEHHUS TOJIOBKY II0JIOBOTO YJIeHA IIPU 3PEKIUH.



